

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DE CRUZ ALTA GABINETE DA PRESIDENTE

ATO NORMATIVO - Nº 04/2021, 16 de setembro de 2021.

A Presidente da Fundação Universidade de Cruz Alta, Prof^a Ma. Luísa Cristina Carpovinski Pieniz, no uso de suas atribuições,

CONSIDERANDO,

A manutenção dos processos de atualização das normas e regimentos que tratam da funcionalidade institucional a fim de tornar os processos mais céleres, dinâmicos e desburocratizados, bem como a adaptação dos procedimentos administrativos visando a preservação da Instituição,

DETERMINA:

Artigo. 1º. Fica revogado o Ato Normativo Nº 06/2012, de 31 de julho de 2012, que criou o Programa Intersetorial de Assistência Social — PIAS da Fundação Universidade de Cruz Alta.

Artigo. 2º. O presente Ato Normativo passa a vigorar a partir da data da sua publicação, revogando-se as disposições em contrário.

Gabinete da Presidente da Fundação Universidade de Cruz Alta, aos dezesseis dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e um.

Luísa Cristina Carpovinski Pieniz

Presidente

Fundação Universidade de Cruz Alta

Registre-se e Publique-se.

Cruz Alta, 16 de setembro de 2021.

Sadi Herrmann Secretário-Geral



